



# Corrigenda

Pierre Grandet, *Le Papyrus Harris I (BM 9999)*,  
*BiEtud* 109, Le Caire, 1994, 2<sup>e</sup> éd., 2005.

*NB : les corrections sont indiquées en gras.*

- I, p. 30, l. 18 : lire «les identifier sur les planches **figurant en fin de volume II.**»
- I, p. 56 : dernier §, l. 3-4 : lire «en consultant les planches **jointes au** présent ouvrage.»
- I, p. 79 : titre du § 18, lire «Les suppliques du *Discours aux dieux et la péroraison du Discours aux humains.*»
- I, p. 120, l. 6 : lire «celui de l'O.DM 40, r<sup>o</sup> 2 et **15.**»
- I, p. 283, sous MEMPHIS : ajouter «(**Pl. 43-56**)».
- I, p. 303, sous PETITS TEMPLES : ajouter «(**Pl. 57-66**)».
- I, p. 323, sous ÉTAT RÉCAPITULATIF DES LISTES : ajouter «(**Pl. 67-74**)».
- I, p. 333, sous DISCOURS AUX HUMAINS : ajouter «(**Pl. 75-79**)».
- II, p. 13, n. 60, 2<sup>e</sup> col., l. 11 : lire «Cf. Cg, § 4, n. **81**, et § 13».
- II, p. 91, n. 331, fin de première ligne : corriger «II» en «**II**».
- II, p. 135 : titre médian, lire «**LISTES**».
- II, p. 180, n. 717, 1<sup>re</sup> col., l. 1-2 : lire «Emploi **infamant** de la tournure : Cg., § 23, n. **127**».
- II, p. 271, s.v. *ipt-nsw n pr-hnr hr šmsw*, l. 3-4 : lire «conspiration du harem», etc. : § 23 et n. **141, 146, 148** ; signification de *hr šmsw* : «§ 23, n. 133».
- II, p. 272, s.v. *ini*, l. 2 : lire «§ 23, n. **148**».
- II, p. 272, s.v. *iri*, l. 2 : lire «n. 6, § 13 et n. **30**».
- II, p. 274, s.v. *ʿrrt*, l. 2-3 : lire «§ 23, n. **124**» ; l. 4-5, lire « § 23, et n. **124**, § 24, n. **199**».
- II, p. 274, s.v. *wiʿ*, l. 2 : lire «§ 23 et n. **152**».
- II, p. 274, s.v. *wn(n)*, l. 5 : lire «§ 23, n. **127**».
- II, p. 275, s.v. *wdpw*, l. 3 : lire «§ 23, n. **127**».
- II, p. 276, s.v. *pʿ*, dernière ligne : lire «§ 23, et n. **127, 138, 151**».
- II, p. 276, s.v. *pr-ʿʿ*, l. 4 : lire «dans le P. Varzy : § 23, n. **149**».
- II, p. 276, s.v. *ph-ntr*, l. 2-3 : lire «§ 23, n. **147**».
- II, p. 277, s.v. *fh* : lire «§ 13, n. **30**».
- II, p. 277, s.v. *m*, l. 1 : lire «§ 13, n. **28**».
- II, p. 278, s.v. *ms*, l. 2 : lire «§ 13, n. **30**».
- II, p. 279, s.v. *n-mrwt* : lire «§ 23, n. **146**».
- II, p. 280, s.v. *nbyw (mr)* : lire «§ 21, n. **35**».
- II, p. 280, s.v. *ntr ʿʿ*, l. 3 : lire «§ 23 et n. **114**».

- II, p. 281, s.v. *r* « du futur » : lire « § 13, n. **28** ».
- II, p. 281, s.v. *rwḏw*, l. 1-2 : lire « § 21, 23, n. **134** ».
- II, p. 281, s.v. (*r*)*di*, l. 1 : lire « § 13 et n. **30** ».
- II, p. 282, s.v. *hrw nfr* : lire « § 23, n. **167** ».
- II, p. 283, s.v. *ḥkꜛ ḥwnw*, l. 2-3 : lire « § 23, et n. **125, 169** ».
- II, p. 283, s.v. *ḥkꜛ Mꜛt*, l. 2 : lire « § 23, et n. **169** ».
- II, p. 283, s.v. *htr*, l. 1 : lire « § 16, § 21, n. **68** ».
- II, p. 284, s.v. *ḥꜛb* : lire « § 13, et n. **20** ».
- II, p. 284, s.v. *hwi* : lire « § 19, § 21 et n. **30** ».
- II, p. 284, s.v. *hpr* : lire « § 13, § 23 et n. **119** ».
- II, p. 285, l. 11 : corriger  en 
- II, p. 285, s.v. *hry-ḥbt hry-tp*, l. 3 : lire « § 23, n. **136, 138** ».
- II, p. 285, s.v. *sꜛwty(w)-sšw n pr-ḥd n pr-ḥmn*, l. 2-3 : lire « § 21, n. **39** ».
- II, p. 285, s.v. *sꜛwty(w)-sšw n pr-ḥd n pr-ḥꜛ, ḥ.w.s. (hry -)*, l. 3 : lire « § 21, n. **39** ».
- II, p. 285, s.v. *sꜛwty(w)-sšw Nb-ḥwy (hry -)*, l. 3 : lire « § 21, n. **39** ».
- II, p. 285, s.v. *sꜛḥw*, l. 1 : lire « § 12 et n. **18** » ; l. 2, lire « § 14, 15 et n. **47** ».
- II, p. 285, s.v. *sip*, l. 2-3 : l. 2-3 : lire « § 21 et n. **24 & 33** ».
- II, p. 285, s.v. *syḥw*, l. 2 : lire « § 23 et n. **147** ».
- II, p. 285, s.v. *sḥꜛ trt*, l. 4-5 : lire « § 21 et n. **65** ».
- II, p. 334, s.v. O.DM 40 : lire « r<sup>o</sup> 2 et **15** ».
- II, p. 335, s.v. P. Harris I, § 2° *Texte et contenu*, l. 2 : lire « § 23, n. **114** ».
- II, p. 338, 1<sup>re</sup> col., l. 27 : lire « **RIK II**, 79 : N. 111. » ; l. 30 : lire « — , 90, 14-15 ».